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У житловому будинку на Бакуліна найближчим часом почнуться відн…

У Шевченківському районі продовжується ліквідація наслідків ракетного
удару окупантів. Комунальники працюють на вулиці Бакуліна, в одному із
житлових будинків, поруч з яким на початку січня прилетіла ворожа ракета.
Активно ведуться роботи із консервації будівлі, аби опади та інші причини
не зіпсували майно харків’ян.
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БОГДАН ДОЛИНА ДИРЕКТОР КП “ХАРКІВСПЕЦБУД”
Одразу ж після “прильоту” в цьому будинку були заколочені всі вікна. Це порядка
більше 200 штук. Та ми приступили к роботам пов’язаним з кровлею. На цьому домі

1 920 метрів покрівлі, яка була вщент зруйнована. На сьогоднішній день ми змогли

законцервувати будівлю. Роботи ці вже закінчуються, ми на цій будівлі замінили сім
вхідних дверей одразу ж. Тому що вони були всі пошкоджені і приходилось Нацполіції
стояти охороняти речі мешканців.

Чи не найбільше пошкоджень зазнала покрівля цього будинку. Тож у
комунальників роботи достатньо.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

БОГДАН ДОЛИНА ДИРЕКТОР КП “ХАРКІВСПЕЦБУД”
Все сміття, яке залишилось після цього було на покрівлі. Одразу ж з комунальними

службами відчистили все це сміття і потім почали робити тимчасову

конструкцію, яку змогли накрити банером. На сьогоднішній день люди можуть

перебувати в своїх помешканнях і в них на голову нічого не капає. Одразу ж після
прильотів ми робимо все можливе, щоб ми змогли законсервувати будівлю, щоб

наслідки негоди чи ще щось не шкодило майну наших громадян.

Зараз же закінчують роботи з консервації будинку та вже працюють над
розробкою відповідної документації, додає директор профільного
підприємства. Аби найближчим часом почати відновлювальні роботи.

БОГДАН ДОЛИНА ДИРЕКТОР КП “ХАРКІВСПЕЦБУД”
На зараз проходить проєктно-кошторисна документація перевірку і найближчим

часом почнуться вже роботи по покрівлі.

ОСТАННІ НОВИНИ

Пожежі на Харківщині: оперативна інформація на 16 березня 2025 року

Обстріли Харкова та області: оперативно від ХОВА на 16.03.2025

Гороскоп для всіх знаків Зодіаку на неділю, 16 березня

Погода в Харкові на неділю, 16 березня

Днями у Салтівському районі Харкова буде тимчасове відключення світла
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